
PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAŢILOR SENATUL

L E G E

privind aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 64/2003
pentru ratificarea Convenţiei dintre Ministerul Administraţiei şi
Internelor din România şi Ministerul Afacerilor Externe din
Republica Franceză privind condiţiile de funcţionare a cursului
internaţional al Şcolii de Aplicaţie pentru Ofiţeri “Mihai Viteazul”
a Jandarmeriei Române, semnată la Bucureşti  la 11 iulie 2003 şi a
Convenţiei de finanţare dintre Ministerul Administraţiei  şi
Internelor din România şi Ministerul Afacerilor Externe din
Republica Franceză privind participarea  părţii franceze la
finanţarea întreţinerii stagiarilor de la cursul internaţional al
Şcolii de Aplicaţie pentru Ofiţeri “Mihai Viteazul” a Jandarmeriei
Române, semnată la Bucureşti la 11 iulie 2003

Parlamentul României adoptă prezenta lege.

Articol unic. – Se aprobă Ordonanţa Guvernului nr. 64 din
28 august 2003  pentru ratificarea Convenţiei dintre Ministerul
Administraţiei şi Internelor din România şi Ministerul Afacerilor
Externe din Republica Franceză privind condiţiile de funcţionare a
cursului internaţional al Şcolii de Aplicaţie pentru Ofiţeri “Mihai
Viteazul” a Jandarmeriei Române, semnată la Bucureşti  la 11 iulie
2003 şi a Convenţiei de finanţare dintre Ministerul Administraţiei  şi
Internelor din România şi Ministerul Afacerilor Externe din Republica
Franceză privind participarea  părţii franceze la finanţarea întreţinerii
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stagiarilor de la cursul internaţional al Şcolii de Aplicaţie pentru
Ofiţeri “Mihai Viteazul” a Jandarmeriei Române, semnată la Bucureşti
la 11 iulie 2003, adoptată în temeiul art. 1 pct. I din Legea
nr. 279/2003 privind abilitarea Guvernului de a emite ordonanţe şi
publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 618 din
30 august 2003.

Această lege a fost adoptată de Senat în şedinţa din
11 septembrie 2003, cu respectarea prevederilor articolului 74
alineatul (2) din Constituţia României.

p. PREŞEDINTELE SENATULUI

Doru Ioan Tărăcilă

Această lege a fost adoptată de Camera Deputaţilor în şedinţa
din 21 octombrie 2003, cu respectarea prevederilor articolului 74
alineatul (2) din Constituţia României.

p. PREŞEDINTELE CAMEREI DEPUTAŢILOR

Viorel Hrebenciuc

Bucureşti, 12 noiembrie 2003
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